

我区32名U15小将前往捷克集训



类赛事成为足球小将的成长沃土。这批U15小将是经过严格选拔的优秀队员,他们承载着内蒙古足球的一份期待,也肩负着内蒙古足球的未来。

维尔·内德维德,彼得·切赫这样的足球巨星。

自2014年,内蒙古足球试点改革给了大草原热爱足球的孩子们更多机会,4年间,源源不断的各

女队23人中内蒙古队员22名。捷克足球发展有着悠久的历史,其前身捷克斯洛伐克国家队不仅获得过两届世界杯亚军、一届欧洲杯冠军。还培养出过帕

据了解,本次北京体育大学中国足球运动学院共派出男女两队,每队建制为23人,前往捷克进行为期3个月的集训。男队23人中有内蒙古队员10人,

新报讯(记者 牛天甲)

11月15日,内蒙古U15小将第一批32名队员在秦皇岛中国足球运动学院完成了一个阶段的集训,出发前往捷克训练。

踢快乐足球

11月16日,学生与老师在场上进行对抗比赛。据了解,为进一步提升校园足球运动氛围,提高学生足球运动技能,普及校园足球文化,体现“踢快乐足球,踢足球快乐”的宗旨。呼和浩特市玉泉区通顺街小学足球队队员和老师们在绿茵场上进行了一场对抗赛。

摄影/本报记者 牛天甲



内蒙古裁判员讲师培训班首府开班

新报讯(记者 牛天甲) 为了给内蒙古培养出更多优秀裁判员,11月16日,2018年内蒙古自治区裁判员讲师培训班在呼和浩特市开班。

据了解,本次培训班汇聚了来自全区各地的近40人参与。中国足协裁判管理部部长谭海担任本次培训班讲师。在课堂上谭海联系自身经验、结合足球裁判员讲师培训大纲,从大纲解读、理论学习、技能训练、实践指导等方面进行讲解。此次培训改变了各地裁判员讲师在大纲解读上各自为战的局面,对抓好裁判员队伍建设,增强足球软实力具有重要意义。

◎我是球迷——

李昂:一起为心爱的球队加油!

“我小学在篮球队时就喜欢足球,但是直到高二才在偶然的的机会里开始踢足球。我高中时本来的体育专项是田径,由于训练方法不当受伤,在伤快好时开始踢足球,当守门员。”11月10日,呼和浩特女球迷李昂对记者说。

今年刚刚上大二的李昂是个性格开朗的女孩子,在呼和浩特队比赛中她担任抬担架的球童。“2018年呼和浩特队第一个主场1:2不敌来访的大连超越队的那场比赛给我的印象最深,因为那天正好是我18岁生日,特别希望球队能赢,但是事与愿违。那场比赛我是主队替补席旁抬担架的球童,刚开场,高增翔就受伤了,我们还没有反应过来就被叫上了场,那是我当担架球童以来最忙的一次,由于入场跑的有点慢,还被裁判警告了一次,那是我当球童以来第一次被裁判警告,印象也挺深刻的。那场输球后,有很多球迷都特别难过,但是大家依然会随着鼓声为球员呐喊助威,鼓励他们不要放弃。”李昂对记者说。

在李昂接触足球的这几年,她最大的收获就是成为了一名靠谱的守门员。在观看训练中,李昂会着重学习守门员技术,也会注意看门将教练怎么训练门将,看场上队员的训练战术。“因为我也是守门员,所以我在比赛时会注意职业门将比赛时的各种动作,并吸取他们的经验,有机会就和他们交流。对于我来说,这几年看球,最重要的是我懂得了什么是真正的足球。”李昂说。

李昂说:“不管球队成绩怎么样,每一个球员都是英雄。请大家相信他们,相信教练组,球迷们要做的就是无条件的站在他们身后给他们鼓励,一起为心爱的球队加油!”

文·摄影/本报记者 牛天甲



华鹰队取得蒙超联赛西一区首胜

新报讯(记者 牛天甲) 11月17日,2018~2019年内蒙古足球协会超级联赛西一赛区的比赛在包头市奥林匹克公园拉开战幕。在首场比赛中,呼和浩特华鹰队点杀对手取得开门红。

据了解,该赛区汇聚了来自呼和浩特市、包头市和鄂尔多斯市的3支队伍参加。揭幕战在呼和浩特华鹰队和包头鹿城队中展开。在比赛中,双方队员展开了激烈较量,但都没有抓住破门良机,在常规赛中0:0战平,不得不进入点球大战。最终,呼和浩特华鹰队在点球大战中4:2击败包头鹿城队,取得首场胜利。据了解,在本赛区取得冠亚军的球队将与来自东一赛区、东二赛区、西二赛区的球队展开下一阶段区域联赛的较量。



选手在比赛中。 摄影/本报记者 牛天甲

通辽市希望之星联赛U12女子组收官

新报讯(记者 牛天甲) 由通辽市体育局主办,通辽市足球运动管理中心承办,通辽足球协会协办的2018年通辽市青少年足球训练基地U系列“希望之星”

联赛(U12女子组)在通辽市青少年足球培训基地收官。

经过激烈的比赛,通辽市第四中学青训基地代表队获得了最终的冠军,科左后旗蒙古族中学青训基地

代表队获得亚军,科左中旗蒙古族学校青训基地代表队获得季军。本次比赛还评选出20名玫瑰之星。

本次比赛旨在检验各地区选材、训练工作成果,促

进青少年队伍间的沟通与交流,提高教练员的执教水平、丰富运动员的比赛经验,小球员们在收获友谊的同时也提高自身的足球竞技水平。

全国校园足球夏令营最佳阵容:内蒙古25人人选

新报讯(记者 牛天甲) 记者日前从内蒙古足协了解到,日前,2018年全国青少年校园足球夏令营总营(初中组、高中组)最佳阵容等级认定结果名单出炉,我区25名小球星成功入选。

据了解,在7月份进行的第三营区分营活动中,我区派出了小学、初中、高中3个大组的11支代表队

出战,各参赛队在与其它3省区球队的较量中都占据上风,11支参赛队10支拿到了冠军。分营活动结束后,内蒙古地区共有127名运动员入选全国青少年校园足球夏令营总营,入选比例占自治区全部参赛运动员的65%,占4省区入选全国总营人数的41%,创造了全国青少年校园足球夏令营开赛4年来,分区赛竞

赛成绩和入选率的新记录。在8月份的全国总营比赛中,来自内蒙古的队员们都拿出了上佳表现,他们帮助第三营区的4支代表队在小组赛名列前茅。

在夏令营活动期间,全国校足办组织国内外专家通过训练、竞赛和品行等方面综合选拔评出176人人选全国青少年校园足

球夏令营总营(初中组)最佳阵容,88人人选全国青少年校园足球夏令营总营(高中组)最佳阵容,并拟认定为国家一级运动员。其中,来自内蒙古的薛景方等19名队员入选全国青少年校园足球夏令营总营初中组最佳阵容,阿日布吉哈等6名队员入选全国青少年校园足球夏令营总营高中组最佳阵容。